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#IZVANREDNI NADZOR OPĆINSKOG SUDA U ŠIBENIKU I DORH-a#

Ministar pravosuđa Damir Habijan komentirao je uoči sjednice Predsjedništva HDZ-a

informacije o tome kako Kristijanu Aleksiću, osumnjičenom za ubojstvo 19-godišnjaka u Drnišu,

u dvije i pol godine nije zakazano niti jedno ročište zbog prethodnog kaznenog djela.

Ministar Damir Habijan izrazio sućut obitelji i prijateljima ubijenog mladića, naglasivši kako je

naložio izvanredni nadzor nad radom Općinskog suda u Šibeniku te Općinskog državnog

odvjetništva (ODO).

- Očekujem da do kraja tjedna nadzor bude gotov i ovisno o rezultatima, ako se ukažu činjenice

koje su navedene - da nije u dvije i pol godine zakazano niti jedno ročište - pokretanje

stegovnog postupka pred Državnim sudbenim vijećem i Državnim odvjetničkim vijećem, rekao

je.

- Mene kao ministra šokiraju ovakve stvari, pogotovo obrazloženje koje sam imao prilike vidjeti u

medijima gdje se navodi kako to nije hitni postupak, što je skandalozno, s obzirom na to da se

radio o osobi koja je ranije pravomoćno osuđena za teško ubojstvo, istaknuo je, dodavši kako

postoji još kaznenih i prekršajnih djela za koja je Aleksić odgovarao.

Naglasio je da se kao ministar i dio izvršne vlasti - suzdržava od uplitanja u rad sudbenih tijela,

ali ovaj slučaj zaslužuje reakciju.

- Bilo je dosta i mislim da kao ministar želim vrlo jasno poslati poruku da normativni okvir kojeg

smo postavili - od 40 do 50 godina kazne za najteža kaznena djela - na pravosudnim

dužnosnicima je da te alate koriste, poručio je, donosi Hrt.

Božinović potvrdio uhićenje Aleksića: Policija je odradila svoj posao

Ministar unutarnjih poslova Davor Božinović potvrdio je u ponedjeljak da je Kristijan Aleksić, koji

je osumnjičen za teško ubojstvo 19-godišnjeg mladića u Drnišu, uhićen nakon zahtjevne i

opasne 24-satne akcije traganja i poručio kako je policija odradila svoj posao i ranije i sada.

 

"Još jednom izražavam duboku sućut obitelji i bližnjima 19-godišnjeg mladića koji je brutalno

ubijen. Riječ je o strašnoj tragediji koja je s pravom potresla hrvatsku javnost, a hrvatska policija

pokazala je i u ovom slučaju da je opremljena, uvježbana i spremna odgovoriti i na najopasnije

sigurnosne situacije", rekao je Božinović u Rovinju tijekom sastanka ministara unutarnjih

poslova mediteranskih zemalja EU-a.

Podsjetio je kako je policija i ranije postupala prema Aleksiću i više ga puta kazneno prijavila,

nakon prvog ubojstva bio je uhićen i osuđen, a policija je postupala i kasnije, uključujući i 2023.

godinu, kada je upravo temeljem policijskih operativnih saznanja provedena pretraga,

pronađeno ilegalno oružje i podnesena kaznena prijava protiv njega.

U ovom slučaju po svemu bi se trebalo raditi o jednostavnom kaznenom postupku koji ne bi
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trebao dugo trajati. Dakle, policija je radila svoj posao i tada, radi ga i danas, naglasio je

Božinović.

"Istodobno razumijem zašto građani danas postavljaju pitanje kako je osoba s takvom poviješću

ponovno bila na slobodi. To je legitimno pitanje i sve okolnosti, uključujući postupanja svih

nadležnih, moraju biti detaljno analizirane", istaknuo je ministar.

Na pitanje smatra li da je bilo nekih propusta u slučaju ubojstva u Drnišu Božinović je odgovorio

kako u ovom tragičnom trenutku, kada je izgubljen mladi život, a javnost s pravom traži

odgovore, ne treba tražiti krivce tamo gdje ih nema.

"Policija je u ovom slučaju radila svoj posao, a policijski službenici su više od 24 sata riskirali

vlastite živote tragajući za osobom za koju se opravdano smatralo da je naoružana i iznimno

opasna", naglasio je.

Policijski službenici su noćas u 2,30 sati na području Drniša uhitili Kristijana Aleksića, koji je u

subotu navečer ubio 19-godišnjaka koji mu je dostavljao pizzu. Brzom reakcijom policijskih

službenika osumnjičeni je svladan uz uporabu sredstava prisile - tjelesne snage i sredstva za

vezivanje, izvijestili su iz PU šibensko-kninske. (Hina)
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